Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — Ontwikkeling van de wereldbevolking

5 maximumscore 1
Europa en Azié

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als beide werelddelen juist zijn.

6 maximumscore 2
Juiste maatregelen zijn:
— Beleid voeren waarbij immigratie gestimuleerd wordt.
— Beleid voeren waarbij het (financieel) aantrekkelijk wordt om meer
kinderen te krijgen.
— De pensioengerechtigde leeftijd verhogen.

per juiste maatregel 1

7 maximumscore 2
Juiste oorzaken zijn:
— Het aantal mensen dat in de reproductieve leeftijd komt, blijft lang
groot.
— Het (kinder)sterftecijfer daalt.
— De levensverwachting wordt hoger / mensen worden gemiddeld steeds
ouder.

per juiste oorzaak 1

8 maximumscore 3
* Juiste uitdagingen zijn: 2

— Het zal voor (een groot deel van) Nigeria moeilijk zijn om zo veel
mensen van voldoende voedsel te voorzien.

— Het zal voor Nigeria moeilijk zijn om overheidsvoorzieningen (zoals
infrastructuur / onderwijs / zorg) op peil te houden.

— Doordat Nigeria (ten opzichte van China en India) klein is, is de
(ruimtelijke) druk op de grond / natuur / milieu hoog.

— Er zal voor (een groot deel van) Nigeria niet genoeg
werkgelegenheid zijn voor zo veel mensen.

Opmerking
Per juiste uitdaging 1 scorepunt toekennen.

* Uit het antwoord moet blijken dat in regio’s met een relatief hoog brp
per hoofd het christendom de overheersende godsdienst is en in
regio’s met een relatief laag brp per hoofd de islam (en
natuurgodsdiensten) de overheersende godsdienst is 1
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